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Tájékoztató 

a 2019/2020. nevelési év kezdéséről 

Tisztelt Közgyűlés! 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában jelenleg egy köznevelési 

intézmény, a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde (a továbbiakban: Óvoda) működik 10 

feladat-ellátási hellyel. Az Óvoda a 2019/2020-as nevelési évet egy központi és 9 tagóvodával, 

38 óvodai csoporttal, az október 1. napját figyelembe véve 847 gyermekkel, illetve a 

Mackóvár Központi Óvodában lévő 2 mini bölcsődei csoporttal kezdte meg, mindkét 

csoportban az engedélyezett maximális létszámmal. 

Az óvodások létszáma a 2019/2020. nevelési év végére, az eddig beiratkozott gyermekek 

létszáma alapján várhatóan 935 fő lesz, ez számított létszámmal 956 óvodást jelent. 

Óvodai gyermek létszámadatok részletesen: 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 22/2019 (II.21.) 

határozatával a 2019/2020. nevelési évben az Óvodában indítható csoportok számát, a 

gyermeklétszámokat figyelembe véve, 38 óvodai csoportban határozta meg. A gyermek és 

csoportszámokat az alábbi táblázat mutatja: 

Intézmény 
Csoportok 

száma 

Gyermek 
létszám 

2019. 10. 01. 

Számított 
létszám 

2019. 10. 01. 

Mackóvár Központi Óvoda 11 227 231 

Aprófalva Tagóvoda 3 61 62 

Baglyasi Tagóvoda 2 51 52 

Gyermekkert Tagóvoda 5 112 118 

Hétszínvirág Tagóvoda 2 58 58 

Körúti Tagóvoda 2 42 43 

Nyitnikék Tagóvoda 6 140 143 
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Pitypang Tagóvoda 3 68 71 

Szivárvány Tagóvoda 2 40 42 

Vadvirág Tagóvoda 2 48 48 

Összesen: 38 847 868 

 

Óvodai alkalmazotti létszámok: 

A pedagógusok és a nevelő-oktató munkát segítő alkalmazottak létszáma megfelel a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben (a továbbiakban: Nkt.) előírtaknak. Az 

Óvodában 78 óvodapedagógus, 38 fő dajka, 12 fő pedagógiai asszisztens, 3 fő óvodatitkár, a 

mini bölcsődében 3 fő kisgyermeknevelő és 2 fő bölcsődei dajka végzi munkáját (a bölcsődei 

dajkák megszerezték szakirányú, törvényileg meghatározott képesítésüket a nevelési év 

végén, OKJ-s tanfolyami formában). 

Nyári időszak: 

A nyári időszakban az Óvoda biztosította a gyermekek elhelyezésének lehetőségét, amelyet a 

beírt gyermekek 45%-a vett igénybe, elsősorban a nyitva tartó tagóvodák körzetében élők, bár 

emelkedett a más tagintézményekből érkező igénylők száma is. 

 2019. június 28-ig minden tagóvoda saját gyermekeit fogadta. 

 2019. július 1-től 2019. augusztus 2-ig a Mackóvár Központi Óvoda látta el a város 

óvodás gyermekeit. 

 2019. augusztus 5-től 2019. augusztus 16-ig az óvodásokat az Aprófalva Tagóvoda, a 

Hétszínvirág Tagóvoda és a Körúti Tagóvoda fogadta.  

 2019.augusztus 21-én minden óvoda saját gyermekeit fogadta. 

Az ügyeletes tagóvodák mindegyike - hasonlóan az elmúlt évekhez - színes programokkal 

várta a gyermekeket a nyári témaheteknek megfelelően (mese, közlekedés, népi játékok, 

néptánc, mozgásos játékok, vizes tevékenységek témában, stb.). A nyári pedagógiai naplóban 

meghatározott nevelési feladatoknak megfelelően végezték az óvodapedagógusok a 

gyermekek nevelését a nyári időszakban. 

A nyár végén, az új nevelési év kezdetén minden óvoda megfelelő körülmények között 

fogadta a gyermekeket, a nagytakarítások minden intézményben megtörténtek. 
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A Pitypang, Szivárvány és a Gyermekkert Tagóvodák gyermekei – az óvoda felújítási 

munkálatai miatt - a volt Pénzügyi és Számviteli Főiskola épületének északi szárnyában 

kerültek elhelyezésre. A Mini Bölcsőde 2019. július 22-től 26-ig tartott zárva. A szülők 

megoldották gyermekeik ellátását a jelzett időszakban az előzetes egyeztetésnek megfelelően.  

A bölcsőde nyári nyitva tartartása alatt egy szülő kérte gyermekeke elhelyezését a 

Százszorszép Bölcsődéből, egy hétre. 

Minősítés, tanfelügyelet: 

2019 június végéig 2 óvodapedagógus vett részt sikeresen Pedagógus II. pedagógus 

besorolásra irányuló minősítési eljáráson, és az év második felében még ketten vesznek részt 

ilyen eljáráson. 

Ugyanezen időszakban, az év első felében négy fő mesterminősítést szervezett, míg a második 

felében további 7 fő vesz részt az eljáráson. 

7 óvónőnél került sor vezetői tanfelügyeleti ellenőrzésre, melyhez kapcsolódóan az 

intézményi tanfelügyelet is megvalósult mindannyiuknál. 

Folyamatosan megtörténtek az önértékelések a pedagógus, vezetői és intézményi területen, az 

Óvoda Önértékelési tervében, illetve Munkatervében meghatározottak alapján. 

Pedagógiai-szakmai feladatok 

Az intézmény munkatervében meghatározta 2019/2020. nevelési évre céljait, kiemelt nevelési 

feladatait, illetve minden olyan tervezett tevékenységét, amelyek a gyermekek fejlesztéshez, 

neveléséhez, a partnerkapcsolatok működtetéséhez, valamint a törvényeknek megfelelő 

működéshez szükséges. 

A Mackóvár Központi Óvoda épületében helyet kapó két csoportos mini bölcsőde is 

megkezdte működését, nevelési-gondozási feladatainak megvalósítását, helyi szakmai 

programja alapján. A szülők körében a bölcsőde szakmai működése pozitív, nagy az igény 

iránta. 

Civil kapcsolatok: 

Az Óvoda valamennyi intézményegysége rendelkezik olyan civil szervezettel, amely 

alapítványi, vagy egyesületi formában az óvodák pedagógiai munkáját támogatja. Bevételeik 

elsősorban az adó 1%-ából (szülők, dolgozók) történő befizetésekből, szponzori 

támogatásokból, illetve pályázati összegekből adódnak. A bevételeket a gyermekek 
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fejlesztésére fordították (eszközfejlesztés, óvodai rendezvények, kirándulások, utaztatás, 

továbbképzéseken való részvétel). 

Az Óvoda minden tagóvodája szoros kapcsolatban áll a város civil szervezeteivel és minden 

egyéb szervezettel, akik együttműködési szándékkal keresik meg a tagóvodákat. 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére. 

 

 

Salgótarján, 2019. november 4. 

 

 

 

 Göröcsné Godó Orsolya 

 irodavezető 


